

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Державні та місцеві фінанси»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС»
Сумського державного університету

В сучасних умовах трансформаційних змін економічної, фінансової, бюджетної сфери, зумовлених активним євроінтеграційним вектором розвитку України на перспективу, постає необхідність формування підвищених вимог до сучасної політики управління, що забезпечить вирішення проблемних аспектів взаємодії між державними та місцевими органами влади. Це визначає актуальність підготовки майбутніх фахівців, що навчаються за освітньо-професійною програмою «Державні та місцеві фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Унікальністю освітньої програми є формування фахових компетентностей щодо організації фінансів суб'єктів публічного сектору економіки на основі використання сучасних досягнень у сфері фінансової науки в умовах реалізації реформ децентралізації влади.

Освітня програма розроблена на високому методичному та науковому рівні та в повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти з урахуванням сучасного вітчизняного і зарубіжного досвіду та інтересів стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси» формалізує цілі, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, а також оцінювання якості підготовки випускників за даною спеціальністю. Мета освітньо-професійної програми відповідає місії та стратегії університету та націлена на розвиток у студентів поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння з фінансів, банківської справи та страхування у цілому та державних і місцевих фінансів, зокрема.

Очікувані результати навчання за даною програмою, які мають бути досягнені здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, нададуть їм можливість ефективно виконувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати проблеми у сфері організації фінансових відносин у публічному секторі економіки для задоволення потреб науки, бізнесу та підприємств у різних галузях економіки.

Варто відзначити практичну складову запропонованої кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» освітньо-професійної програми «Державні та місцеві фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що передбачає врахування сучасних вимог до вирішення практичних питань в розрізі системи формування фінансових відносин у публічній сфері на основі впровадження аналітично-інформаційного інструментарію дослідження державних та місцевих фінансів.

Також варто наголосити на високому рівні матеріально-технічного та інформаційного забезпечення, що формує інноваційну складову навчального процесу за даною ОПП.

Освітня програма передбачає можливість вільного вибору освітніх компонентів, що дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти та допомагає забезпечити гнучкість і відповідність програми потребам та вподобанням студентів.

Вважаємо за доцільне рекомендувати замість дисциплін «Фінансова діяльність суб'єктів державного сектору економіки» та «Фінансовий аналіз суб'єктів державного сектору економіки» включити до освітньої програми освітні компоненти «Фінансова діяльність суб'єктів публічного сектору економіки» та «Фінансовий аналіз суб'єктів публічного сектору економіки», що дозволить забезпечити підготовку фахівців у сфері організації фінансових відносин підприємств не тільки державної, але й комунальної форм власності.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси», підготовлена відповідно до всіх сучасних вимог та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Перший проректор,
доктор економічних наук,
професор кафедри фінансів
та банківської справи ВНЗ Укоопспілки

«Полтавського університету економіки і торгівлі»  Педченко Н. С.

Підпис

підтверджую:

Начальник відділу кадрів ВНЗ Укоопспілки

«Полтавського університету економіки і торгівлі»

Драгіна О.Ф.

